

## 快报青少年篮球夏令营开营 前南钢球员任“总教头”

由南京中山东路体校主办、现代快报协办的青少年篮球夏令营日前火爆开营，热爱篮球的青少年们纷纷踊跃参加。“我们的篮球夏令营招收的主要是中小学生，仅3天参加人数已达70多人。”此次夏令营的总教练、南京中山东路体校副校长金长庆告诉记者。

金长庆在南京篮球圈内颇有名气，在前不久落幕的全国初中篮球联赛上，他带领南京九中队勇夺冠军，并荣膺最佳教练。在当篮球教练之前，金长庆是一名出色的篮球运动员，曾在南钢队打过9年球，与胡卫东、张成等人做过队友。

金长庆告诉记者，按照夏令营的训练内容，教练们首先会帮助孩子们打好基础，教给孩子们最基本的篮球技术，比如运球、传球等。之后，他们将

教授孩子们一些基本的战术配合，让他们进行分组对抗。“我要求教练教给他们正确、规范的动作，让孩子回去后可以模仿练习，不断提高技术水平。”金长庆说。

谈及开办夏令营的目标，金长庆表示，现在的孩子压力太大，需要减轻负担，“此次快报举办青少年篮球夏令营能够丰富孩子们的暑假生活，增强他们的体质，非常有意义。”金长庆说，“我们希望通过夏令营为孩子们提供一个运动的场所，让他们在打篮球的过程中享受快乐，感受到篮球运动给他们的学习和生活带来的帮助，这才是最重要的。”

据悉，此次快报青少年篮球夏令营的活动时间为8月1日至21日，每天的训练时间为上午7点到8点半，下午5点半到7点。 快报记者 沈忱 实习生 韩飞周游

## 火箭高管透露 姚明可能提前复出

火箭首席执行官泰德·布朗日前在接受媒体采访时透露，姚明有提前复出的可能。

布朗的这番表态是针对美媒的“姚明玩完论”，布朗说：“现在说姚明赛季报销还为时尚早，首先，这取决于他的恢复情况，可以肯定的是，姚明下赛季训练营之前会回

来，但谁又能说他不会提前复出呢？也许他在本赛季末段就会归来，我们有理由相信姚明能重回巅峰状态，因为他有着无与伦比的积极、努力以及拼搏精神，姚明是NBA最好的中锋，他做这个手术的目的就是为了彻底治好伤病，他一定会尽快重返赛场。” 大熊

## 提前泄露新赛季赛程 火箭等三队将受处罚

新华社华盛顿8月3日电(记者 梁金雄)新赛季尚未揭幕，NBA就对火箭、骑士和森林狼等三队开出了罚单。理由是，上述三队在NBA联赛未公布下赛季赛程前泄露了全部赛程。

根据议程，NBA将于8月4日公布2009-2010赛季赛程。NBA规定，在联赛未公开赛程前，严禁任何人和球队提前把赛程公布于众。

一位了解这次罚款经过的官员表示，火箭、骑士和森

林狼此次虽然违反规定被罚款，但罚款的细节将不会对外公布。

7月29日，火箭队球迷论坛率先曝光了火箭下赛季赛程。

该论坛称，火箭下赛季开局阶段在缺少姚明和麦蒂两大核心的情况下将面临十分艰苦的赛程。10月27日，火箭揭幕战将在客场挑战上赛季季后赛首轮对手开拓者，在前38场比赛中火箭有23场是客场作战，此外还要

22次打背靠背的比赛。

# 亚锦赛？还是世锦赛？

伊朗主帅炮轰亚篮联，“国际纵队”充斥亚锦赛赛场



黎巴嫩队“归化”了前NBA黄蜂队内线球员杰克逊·弗罗曼

### “雇佣军”充斥亚洲

多年来，中国队一直是亚洲霸主，中国队在亚洲仅有的对手也只有韩国队而已。如今，西亚球队实力飙升，不过他们不是从本国的篮球基础抓起，而是采取了“快捷”方式，从美国招入大量“雇佣军”。

上届亚锦赛，约旦、菲律宾、沙特、黎巴嫩、卡塔尔等队都拥有不少的外援选手，比如黎巴嫩，不仅有美国的外援，还有委内瑞拉的外援。而今年参加男篮亚锦赛的“国际纵队”包括了主要来自于美国的归化球员与外援，分散在约旦、黎巴嫩、卡塔尔、哈萨克斯坦等队中。这些球员中比较大牌的球员有约旦的头号得分手、1.93米的得分后卫拉塞姆·怀特，他打过NCAA，也曾代表76人、活塞打过NBA夏季联赛。约旦队中有5名美国球员，黎巴嫩队中有6名美国球员，而卡塔尔队据说只有两人是土生土长的本国人，其“雇佣军”很多来自非洲。

### 五队有夺冠实力

与此同时，韩国队刮起了“混血风潮”。本届亚锦赛，韩国队招入了4名混血球员。其中，韩美混血儿李东俊是2008赛季KBL全明星赛最有价值球员；2002年前往韩国打球的金敏秀，则拥有阿

根廷血统，这名现年27岁的韩国队先发大前锋，进入KBL第一个赛季就当选为“新人王”；而另两名混血儿球员，则是新加盟的后卫，1.80米的阿特金斯和2.06米的内线球员恩里克·桑德林。

正是因为以上原因，中国男篮教练表示，除了中国之外，至少有四支球队拥有夺冠实力。

除了中国男篮重点关注的伊朗队之外，该教练认为约旦、韩国以及黎巴嫩也具有夺冠的实力。

### 伊朗主帅喊捉贼

卡塔尔、黎巴嫩等队实力上升，动摇了伊朗的西亚霸主地位，因此伊朗上下对“雇佣军”现象非常痛恨。

“我在西亚打球这么多年，有些一辈子都没见过的球员突然在亚锦赛碰上了。”伊朗队在北京奥运会上的头号得分手14号巴拉哈米对此深感不解。而伊朗队主教练马提克近日炮轰亚篮联，并质疑其允许非亚裔球员参加亚锦赛的政策：“我已与国际篮联的官员谈过非亚洲球员代表亚洲球队参加亚锦赛的事。我期待看到亚洲国家对这一项政策提出抗议，因为亚篮联允许引进来自欧洲和美洲的球员参加亚锦赛这项政策显失公平。”

尽管伊朗队对采用非亚裔球员十分不满，不过他们本身也并不“干净”，他们曾

经使用过混血球员。今年6月，身高1米88、体重86公斤的本尼入选伊朗男篮集训队，本尼是伊美混血，出生于德黑兰，今年23岁的他就读于美国加州州立大学，此前代表球队征战NCAA二级联赛，2004年本尼荣膺特洛克高中MVP。

### 中国将帅静观其变

对于亚洲篮球越刮越凶的“归化风潮”，中国男篮采取冷眼旁观的态度。

篮球中心副主任胡加时表示，“让他们招去，这对中国队造成什么影响。我们目标不会变，亚洲比赛，中国队不拿冠军是说不过去的。”事实也是如此，1997年中国队痛失亚锦赛冠军，韩国利用小个阵容击败了措手不及的中国队。而在之后的十几年间，除了2007年中国二队参赛之外，中国队再也没有让亚洲冠军旁落。国家队主帅郭士强也对“归化风潮”提不起兴趣，“虽然‘归化’球员会给我们带来一些被动，但毫无疑问，在亚洲我们还是实力最强的。”郭士强说。

让人担心的是，一旦NBA现役球员甚至明星球员被“归化”之后，中国队将面临被动境地。“这些都是日后的事情了，我觉得这样下去亚篮联也不可能不管不问的。”一位篮协领导说道。

特派记者 沈忱(快报天津电)

### 阿联受伤虚惊一场

中国男篮目前正在天津备战亚锦赛，昨天传来了一个坏消息——易建联在训练中脚踝扭伤。经过网络传播，这一消息已演化为阿联伤势会影响到亚锦赛。

昨晚7点，中国男篮来到天津体育中心，为明天开幕的亚锦赛进行最后的磨合和备战。在郭士强的带领下，男篮队员们继续进行体能和战术训练。然而，在他们演练战术时，人们不愿看到的一幕发生了，一次对抗中，易建联的右脚踩在了广东队队友杜锋的脚上。扭伤之后，易建联表情非常痛苦，当时便倒在地上。在队友的搀扶下，阿联来到场边，并抚摸着受伤的脚踝。阿联受伤之后，队医立刻对他的脚踝进行了及时的冰敷和简单包扎。“脚踝有些肿了，有些疼。”易建联说。

好在易建联受伤并没有影响球队的正常备战工作，训练结束之后，主帅郭士强表示：“这堂训练课主要是以恢复为主，在时间上也刻意安排在了我们正赛的比赛时间段，从本堂训练课来看，队员们的适应能力很强，大多数球员都进入了状态。”不过在被问及易建联的伤势时，“锅巴”以并不知情为由没有做出回答。“阿联确实扭伤了脚踝，目前正在治疗当中，不过应该问题不是很大，他应该不会缺席首场与印度队的比赛。”国家队一位内部人士告诉记者。

特派记者 沈忱(快报天津电)



阿联右脚踝绑着冰袋



# 加拿大投资移民、北美留学大型讲座

加拿大投资移民资产、投资额要求即将大幅调整，申请从速！

### 加拿大投资移民

### 澳大利亚商业移民

联邦项目：独家银行融资方案，只需投资

50万人民币即可获加拿大绿卡

魁省项目：2月10日最新政策，移民要求更趋

宽松，免面试机会增加

曼省项目：200万以上资产，中层以上管理经验，

1-2年获绿卡

主打项目：132/163/164/165商业移民

2年以上经营管理经验，150万RMB以

上家庭资产，无需语言及放弃国内生意

独家项目：119/121雇主担保类移民，简便快

捷，无需审计，免面试，直接获绿卡

### 各国留学

★ 美 Top50、加、澳顶尖名校快速保成功录取 ★ 无语言双录取美、加百强名校

★ 免预科就读澳洲四星级大学 ★ 澳洲名校专升硕项目无需专业对口

★ 新政下澳洲 TAFE 移民课程、加拿大公立社区学院两年移民课程倾情推荐

咨询电话:025-86816058 4006752698 24小时热线:13382098095 13809007086 公司地址:南京长江路188号德基大厦16层A座 www.royal-visa.com



# 江苏国际预科学院

省教育厅直属事业单位主办  
国内规模最大的预科培训基地  
办学7年，千名学生留学

08  
留学  
辉煌  
成绩

# 读苏教国际预科 走留学安全通道

韩国全额、部分奖学金选拔最后批次

面试时间:8月14日(参考高考成绩)

英语国家项目第四期开班

时间:8月16日(周日)

- ★ 法国:奖学金留学(全免费)，二本分数左右，08级学生已经全部被法国大学公费录取，现已顺利赴法学习。(09级招生已招满截止)
- ★ 韩国:进入韩国知名大学，08级学生全部被韩国大学录取，多位同学获得全额奖学金。
- ★ 美国:走向世界著名学府，08级全部被录取，75%进入前100强，90%进入前150位大学，50%同学获得奖学金，最高获全奖。
- ★ 加拿大:对接加拿大一流名校，08级学生顺利完成预科课程学习，53位同学获取加拿大65份录取通知。
- ★ 英国:拥有众多英国名校，08级所有学生都已顺利获得大学录取。
- ★ 澳大利亚:学院资深项目，成功运行多年，目前已成功输送了500多名学生赴澳求学。

电话: 025—83335696、5998、5594 地址: 南京市上海路205号(省教育厅院内) 网址: www.jsyk.cn